
令和７年 第５回京丹後市教育委員会会議録 

 

１ 開催年月日   令和７年３月１４日（金） 

開会 午後１時３０分  閉会 午後２時０５分 

 

２ 場   所   大宮庁舎 ４階 第２・第３会議室 

 

３ 出席委員名    松本明彦  野木三司  関美幸  田村浩章  安達京子 

 

４ 説 明 者    教育次長 川村義輝 教育理事 起須周平  

教育理事兼総括指導主事 久保有紀 教育総務課長 西村 隆 

理事兼学校教育課長 上羽正行 生涯学習課長 松本 優 

          スポーツ推進室長 下戸裕子 文化財保存活用課長 村田雅之 

 

５ 書   記   教育総務課主任 松下晃太郎 

 

６  議   事 

(1)  議案第 10号  令和７年度京丹後市立学校教職員の一般職人事異動内申について 

(2)  報告第 3 号  京丹後市立網野学校給食センター整備工事（建築主体工事）請負契約の 

変更について 

【追加議案  報告第 4号】 

(3)  報告第 4 号  京丹後市立網野学校給食センター整備工事（機械設備工事）請負契約の 

変更について 

 

 

７ 会 議 録   別添のとおり（全１２頁） 

 

８ 会議録署名 

       別添の会議録は書記が記載したものであり、別添記載の正確であることを認めここに署名

する。 

 

 

令和７年４月９日 

              教  育  長  松本 明彦 

                

              署 名 委 員  関 美幸 
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令和７年 第５回京丹後市教育委員会会議録（詳細）     <３月１４日（金）> 

 

〔招 集 者〕 京丹後市教育委員会教育長 松本明彦 

〔被招集者〕 野木三司  関 美幸  田村浩章  安達京子 

〔説 明 者〕 教育次長 川村義輝  教育理事 起須周平 

 教育理事兼総括指導主事 久保有紀  教育総務課長 西村 隆 

 理事兼学校教育課長 上羽正行  生涯学習課長 松本 優 

 スポーツ推進室長 下戸裕子  文化財保存活用課長 村田雅之 

〔書 記〕 教育総務課主任 松下晃太郎 

 

<松本教育長> 

ただいまから「令和７年 第５回京丹後市教育委員会定例会」を開会いたします。 

皆さん、午前中は、市内６中学校の卒業証書授与式への対応ありがとうございました。市

全体では４００名を超す生徒が穏やかな初春の陽気の中で無事、巣立っていきました。 

また、本市教育委員会のグローバル人材育成プログラムの中でも、最も時間と予算をかけ

進めております「中学生の海外派遣事業」ですが、先週の土曜日に出発式を行い、市内の中

学２年生２０名が無事オーストラリアのパースで研修を行っているところです。本日は現地

校での３日間の研修を終え、現地の大学生ユースリーダーに協力してもらいながら、小グル

ープでパース市内を探究的な活動をしながら回ることとなっており、日曜の夜には京丹後市

に戻ってくる予定です。 

本日は、議案として「令和７年度京丹後市立学校教職員の一般職人事異動内申について」

と、２つの報告の審議を予定しています。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

<松本教育長> 

本日の会議録署名委員の指名をいたします。 

関委員を指名しますのでお願いします。 

 

それでは、お手元の会議次第に沿って議事を進めさせていただきます。 

 

 

<松本教育長> 

初めに、会議の非公開についてお諮りします。 
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議案第１０号は京丹後市教育委員会会議規則第１６条第１項第１号の規定により、非公開

としてよろしいでしょうか。 

 

 

<全委員> 

異議なし。 

 

 

<松本教育長> 

異議なしということで全員の賛同を得ましたので、議案第１０号については非公開といた

します。 

 

 

■■■非公開部分■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（非公開部分省略 議案第１０号について同意） 
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<松本教育長> 
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これより会議を公開といたします。 

 

 

<松本教育長> 

次に、報告第３号「京丹後市立網野学校給食センター整備工事（建築主体工事）請負契約

の変更について」を議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

 

<川村教育次長> 

報告第３号でございます。 

本件は、令和５年８月２２日の教育委員会臨時会において報告し、また９月１日に京丹後

市議会９月定例会において議決のありました「京丹後市立網野学校給食センター整備工事（建

築主体工事）請負契約」について変更契約を行うものです。 

変更前の契約金額９億４,０５０万円から、２,０２４万３,３００円を増額、変更後の契約

金額として９億６,０７４万３,３００円とするものです。 

主な変更は３点ございまして、１つ目は、残土処分の追加です。発生土の処理について、

現地掘削の結果、想定以上に大きな岩石が広範囲で確認され、礫質・砂質土の残土として処

分できないこととなったため、岩石混じりの残土として処分を追加するものです。当初設計

においては、残土処理を、礫層の土質で想定していましたが、直径１５センチメートル以上

の岩石を多く含む土については、普通残土での処理ができないため、特殊残土としての処理

が必要となったものです。 

２つ目につきましては、購入土、岩石除去費の追加です。当初、掘削時に発生した土につ

いては、埋戻し土として利用することとしていましたが、岩石混じりの土質が確認されたた

め、浄化槽や配管周りの埋戻し土について、岩石混じりの発生土を使用した場合、浄化槽の

水槽本体や管材等に破損が生じる恐れがあるため、埋戻し土について購入土の追加が必要と

なりました。また、岩石混じりの発生土についても可能な限り利用し、埋戻しを行うことと

したため、大きな岩石の除去に要する費用が必要になったものです。 

３つ目は、仮設スロープ用土留めの施工変更です。当初仮設スロープを大型重機の通行を

考慮して鋼矢板による盛土の土留めとしていましたが、工事施工者と通行する重機等を確認、

協議した結果、経済的な土嚢積みで施工しても支障がないことが分かったため変更を行うも

のです。 

以上、主な３つの変更につきましては、一部繰り返しになりますが、いずれも事前調査は

行っておりましたが、工事着手後、現場の状況を見ながら業者等と検討を進める中で、必要

だと判明したものでございます。 

なお、この間、整備工事に伴う工事車両の騒音、振動など、近隣住民の皆様には大変御不

便をおかけしておりますが、今月末の完成に向け順調に進めておりますことを申し添えます。 

本契約変更につきましては、昨日３月１３日に行われました京丹後市議会３月定例会に上
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程し、承認をいただいたものです。 

以上、報告とさせていただきます。よろしくお願いします。 

 

 

<松本教育長> 

報告第３号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<全委員> 

なし。 

 

 

<松本教育長> 

次に、本日追加報告を１件準備しております。 

報告第４号「京丹後市立網野学校給食センター整備工事（機械設備工事）請負契約の変更

について」を議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

 

<川村教育次長> 

報告第４号でございます。 

本件は、令和５年８月２２日の教育委員会臨時会、令和７年１月６日の教育委員会定例会

において報告し、また令和５年９月１日に京丹後市議会９月定例会、令和６年１２月２０日

に京丹後市議会１２月定例会おいては４億８,４００万円から２,６０５万９,０００円を増

額し、変更後の契約金額を５億１,００５万９,０００円として議決のありました「京丹後市

立網野学校給食センター整備工事（機械設備工事）請負契約」について第２回目の変更契約

を行うものです。 

変更前の契約金額５億１,００５万９,０００円から、１１９万９,０００円を増額し、変更

後の契約金額として５億１,１２５万８,０００円とするものです。 

主な変更は、結露を防止するため、蒸気ボイラー用排気管に保温材１６平方メートルを追

加するものです。 

以上、こちらも事前調査は行っておりましたが、工事着手後、現場の状況を見ながら業者

等と検討を進める中で、必要だと判明したものでございます。 

本契約変更につきましても、昨日３月１３日に行われました京丹後市議会３月定例会に上

程し、承認をいただいたものです。 

以上、報告とさせていただきます。よろしくお願いします。 
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<松本教育長> 

報告第４号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<全委員> 

なし。 

 

 

<松本教育長> 

以上で本日の議事は全て終了させていただきました。 

続いて、４のその他ということで各課報告を順次いたします。 

 

 

<川村教育次長> 

諸報告①「共催」「後援」に係る２月、３月期承認について、別紙、京丹後市教育委員会

「共催・後援」申請に係る承認報告書をご覧ください。 

今回承認案件は、後援５件です。以上です。 

 

 

<上羽理事兼学校教育課長> 

続きまして、学校教育課のほうから、３月の学校行事予定を御紹介させていただきます。 

この表につきましては、定例会が本日ということになりましたので、３月３日の時点で各

委員様に共有させていただいている内容となっています。本日が３月１４日ということで、

それ以降から御説明をさせていただきます。 

本日は、お世話になりました中学校の卒業証書授与式が各校で開催をされました。 

来週火曜日１８日におきましては、府立高校の中期選抜の合格発表がいよいよということ

になってございます。 

春分の日を挟みまして２１日金曜日には、小学校卒業証書授与式が各校で開催をされま

す。 

土日挟みまして２４日には、小中学校の修了式、またこども園の卒園式と、修了式が開催

をされます。 

２５日からは、小学校、中学校におきましては、春休みということで休業日に入っていく

ことになります。 

また、府立高校の後期選抜が行われるということになってございます。 

以上でございます。 
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<松本生涯学習課長> 

続きまして、生涯学習課が所管しております３月の行事予定を御紹介させていただきま

す。同じく、本日１４日以降の予定について御紹介させていただきます。 

まず１５日土曜日、令和６年度スポーツ講演会ということで、レスリングの高谷大地選手

をお招きしまして、網野町のアミティ丹後でスポーツ講演会と、緑風高校網野学舎でレスリ

ング教室を行っていただきます。 

次の日、１６日日曜日です。令和７年の京丹後市はたちを祝う式典ということで、あいに

くの雨予報ということになっていますが、予定どおり開催をさせていただきたいと思いま

す。 

以上、御覧のとおりの予定となっています。よろしくお願いします。 

 

 

<村田文化財保存活用課長> 

文化財保存活用課から３月の関係の展示を紹介させていただきます。 

１点目ですけども、丹後古代の里資料館の企画展示「丹後震災の記憶」ということで、こ

ちらは既に３月に入ってから事務局のほうからデータ送信はさせていただいていますが、改

めまして、こちら例年ではあるのですが丹後古代の里資料館において「丹後震災の記憶」と

いうのを、展示品を絡めて展示させていただいています。今回は３月１日から４月２０日ま

での間ということにさせていただいていますが、丹後震災がありましてからあと２年で１０

０年を迎えようとしている中、さらにそのあとも、後世に震災の記憶というのは継続して継

承していかないといけませんので、北丹後地震の記憶を振り返る企画展示としています。 

それから関連ですが、展示解説といたしまして、明日３月１５日土曜日、午前１０時から

こちらの館内で展示解説を行います。 

また、関連行事といたしまして、既に終了していますが「第５４回丹後震災記念展」を３

月５日から１１日までの間、峰山地域公民館の２階で展示させていただいていました。 

それから２点目になります。令和６年度郷土資料館の春季企画展示ということで「ひなま

つり－桃の節句－」ということで、こちらも明日３月１５日土曜日から４月１９日までの間

展示をさせていただいています。４月３日、来月になりますが、旧暦のひなまつりの日とい

うことで、終日無料開放日とさせていただいていますし、同じくその日に展示解説をさせて

いただこうと思っています。 

以上、簡単ですが報告します。 

 

 

<松本教育長> 

全体を通して何か御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

ないようでしたら、以上で第５回京丹後市教育委員会定例会を閉会いたします。 

御苦労さまでした。 
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<閉会 午後２時０５分> 

 

〔 ３月臨時会 令和７年３月２４日（月） 午後１時３０分から 〕 


